



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

26 МАЯ
СРЕДА 2010

№ 41 (7116)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Как реализуются в крае нацпроекты

В Георгиевске прошло выездное заседание Совета при губернаторе края по реализации национальных проектов и демографической политике. Перед совещанием Валерий Гаевский познакомился с ситуацией в образовательной отрасли города по всей цепочке, посетив детский сад, школу и колледж.

Открылась рабочая поездка с визитом в негосударственный детский сад с приоритетным осуществлением интеллектуального развития воспитанников «Светлая», где глава края попал на занятия по танцам. Мальчики готовились к выпускному, который у них состоится 27 мая, и судовольствием продемонстрировали губернатору полонца.

Еще недавно в связи с резким ростом оплаты за услуги ведомственного учреждения (учредителем детского сада является ОАО «ЮТК») его загрузка составляла всего 35 процентов. Совместная работа администрации города с министерствами образования и финансов края позволила получить в бюджете-2010 дополнительные средства. В результате с этого года детям, состоящим на очереди в муниципальные дошкольные учреждения города, предоставлена возможность посещать садик по единой сниженной цене. Сегодня его загруженность 100 процентов.

Однако существенной проблемой остается высокая стоимость коммунальных услуг. Как было озвучено, из-за того, что учреждение находится на балансе «ЮТК», счета ему приходят в три раза выше, чем обычным муниципальным садикам. Вопрос необходимо тщательно проработать, чтобы по воз-

можности устранил искусственно создаваемые преграды, поставил задачу глава края. Далее Валерия Гаевского ждали в средней общеобразовательной школе № 29. В 2006 году она стала «миллионером», выиграв грант в рамках национального проекта «Образование». Здесь глава Ставрополя посетил межшкольный библиотечно-информационный центр. Он оборудован на средства, полученные за победу во Все-российском конкурсе школьных библиотек «БиблиоИзбран», который проходил под патронажем Людмилы Путиной и Лоры Буш. А еще пообщался с педагогами, которые собрались на мастер-класс лауреата краевого этапа конкурса «Учитель года-2010», преподавателя истории и обществознания СОШ № 6 Георгиевска Лайлы Емельиновой.

Директор СОШ № 2 Георгиевска рассказала главе края, что после его недавнего визита в учреждение из местного бюджета было выделено 4 миллиона на подготовку проектно-сметной документации на пристройку к школе. Дальнейший процесс из-за отсутствия финансирования остановился. Губернатор дал поручение министерству образования вернуться к рассмотрению этого вопроса.

(Окончание на 3-й стр.)

Уважаемые предприниматели Кировского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В этот день мы чествуем энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело.

Найти и прочно занять свое место в экономике района, воплощать в жизнь новые идеи и проекты - это талант и одновременно большой труд, достойный уважения и поддержки.

Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение социальной стабильности Кировского района. Вы ведете благотворительную деятельность, продолжая лучшие традиции российского предпринимательства.

Дорогие друзья! В этот замечательный день примите пожелания здоровья и семейного благополучия! Пусть все ваши замыслы будут успешными, а бизнес - стабильным и процветающим!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Есть вопрос? Задавайте!



Малый и средний бизнес. Как прижился он на нашей кировской земле? Хорошо ли ему с районом и району с ним? Насколько эффективно действует программа его поддержки и развития? Какие можно получить льготы, кредиты или субсидии, что для этого нужно и «при чём здесь» администрация района? Как начать своё дело, как обезопасить его от необоснованных проверок и лишнего риска и получить максимум прибыли при минимуме затрат? Словом, если вы предприниматель, собираетесь им стать или просто неравнодушный человек и держите руку на пульсе жизни района, набирайте 2-27-94 и задавайте любые интересующие вас вопросы. Задавать их можно до 5 июня. А потом на них ответит заместитель главы администрации района, кандидат экономических наук Светлана ЮРЧЕНКО.

Вместе дружною семьей

В мае отмечается Международный день семьи. У нас при социально-оздоровительном отделении станицы Советской действует шесть клубов. Это «Надежда», «Белая ладья», где играют в шахматы, «Гений», объединивший любителей поэзии, «Здоровый образ жизни» и два новых молодых клуба: «Аленький цветочек» - для заядлых цветоводов клуб людей с ограниченными возможностями «Открытые сердца». В этот день все клубы собрались вместе и отметили праздник дружной семьи клубов по интересам.

Мужчины разыграли шахматный турнир, а женщины отвечали на каверзные вопросы, помнила семью по латыни и по-итальянски, от фамилии до мафии. Все с удовольствием смотрели сценку, где психолог Татьяна Шеховцова играла мужа, а я жену. Жена упрекала своего благоверного, что

другие мужики как мужики, а он нет: и цветы каждую неделю дарят, и зарплату до копеечки отдают. «Да ты сама виновата, - оправдывался муж. - Другие жены лапши в пакетике заварят, вот и весь обед, а у тебя и первое, и второе...» Закончилось выяснение отношений миром. «Хорошо, что я искала замуж за Кольку», - решила жена, а муж покоровался, что не женился на Светке.

Валентина Кучуро читала свои стихи, Валентина Парамонова вспоминала забавные случаи из школьной жизни. А сколько звучало историй любви! Вместе пели, вместе вздыхали, сопереживая, и смеялись. И было так тепло и душевно, как бывает только в по-настоящему дружной семье.

Людмила ДОРОЖКО, заведующая отделением.

◆ Конкурс «Казачьему роду нет перевода»

Переходящий кубок наш!

Уже пальцев на двух руках не хватает. 12-й по счету. А нужен ли он? Не изжил ли себя?

Ни в коем случае! Конкурс «Казачьему роду нет перевода» живёт и здравствует и в ближайшее время помирать не собирается. Таким был главный смысл ответа на мой вопрос главного судьи конкурса, атамана Ставропольского казачьего общества Александра Фалько. «Конкурс постоянно совершенствуется, - пояснил свою мысль Александр Николаевич, - расширяется его география, растёт количество команд. В этом году ожидали 25-26, да ЕГЭ помешал. Чтобы такого не повторилось, возможно, пересмотрим сроки проведения. Конкурс включен в совместный план мероприятий трёх войск: Терского, Кубанского и Всевеликого войска Донского. Ребята знакомятся, дружат. А в результате одного из знакомств родилась даже первая на счету конкурса молодая казачья семья. Ну а главный итог: традиции и история казачества продолжают изучаться, перенимаются опыт, совершенствуются навыки, крепнут



Новоникольская команда-победительница.

дисциплина и самостоятельность. А значит, растут настоящие казаки».

Что касается числа и географии – действительно, растёт. Команд прибыло 18. И если Аланский казачий республиканский округ уже привычен в числе участников, то Всевеликое войско Донское представило впервые. Представляли его ребята Белокалитвинского кадетского корпуса имени Матвея Платова. Так что вперед переименовывать конкурс из красного во всероссийский.

Длился конкурс почти четыре дня. Сначала было открытие. Построение и жеребьёвка команд возле управы, возложение цвет-

тов к мемориалу павшим в годы Великой Отечественной. Торжественным маршем прошли казачата по площади. «Принимал парад» атаман Терского войска казачий генерал Василий Бондарев. Он же объявил конкурс открытым. Гостей приветствовал глава администрации района Владимир Лукин, отметивший, что с возрождением казачества возрождаются лучшие традиции служить верой и

правдой малой и большой Родине. Приветствовал и благословил православных воинов отец Дионисий. Команда-победительница 11-го конкурса возложила цветы к памятнику казакам-основателям станицы.

Испытания силы духа, спортивные выдумки, смекалки и казачий удали длились два дня. И если раньше в день второй состязались только финалисты, а прочие бродили по лагерю с чемоданным настроением, теперь все два дня состязались абсолютно все. Боролись до последнего, до последнего же не зная, кому достанется победа.

(Окончание на 2-й стр.)



Олимпийский резерв

Соревнования по общефизической подготовке молодежи допризывного и среднего возраста прошли в станице Марынинской. Участвовали в них 11 команд.

Судейская коллегия, в которую вошли представители районного совета РОСТО (ДОСААФ) и отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району, назвала победителей. В командном зачёте ими стали 13-я и вторая школа, а также хозяева – марынинцы.

Подводились итоги и в личном зачёте. Метче всех поражал цель из пневматической винтовки горнозаводчанин Тарас Ратушинский, выбивший 41 балл. Всего один балл уступил ему Егор Голубец из Орловки.

Быстрее всех – всего за 28 секунд – разобрал и собрал автомат старожиловец Артём Арутюнян. Его земляк и коллега по команде Владимир Сотников потратил на секунду больше.

На перекладине лучше всех подтянулся орловчанин Артём Рыбалкин. А в метании гранаты никто не сравнялся с Александром Демченко из Советской: ему покорился рубеж в 46 метров.

Победители и призёры награждены грамотами и медалями от администрации района.

Ирина БИТИК, методист по спорту

◆ Конкурс «Казачьему роду нет переводу»

Переходящий кубок наш!

(Начало на 1-й стр.)

Очень многие хорошо знали историю казачества, знаменательные даты и заповеди, права и обязанности, быт и культуру терских и кубанских казаков, разбирались в погонах. Неплохо стреляли и владели шашкой (причём тут казаки готовы были дать фору некоторым казакам). Ребята арканили коня – набрасывали колыца на шашку, всей командой разбирали и собирали автомат, а казачка разряжала и снаряжала патронами магазин. Были конкурсы художественной самодеятельности, переправа в лодке через пруд и обратно. Атаманы седлали коня – на сей раз настоящего, да ещё и порохистого! А казаки несли, стараясь не расплескать, ёдру с водой, наполненные казаками с помощью ... дурилага.



Особой подготовленностью отличались четыре команды. Три из них закономерно стали призёрами. На третьем месте – команда Ардонского городского казачьего общества Аланского республиканского казачьего округа, набравшая 85,2 балла. На втором месте Новоорденское хуторское казачье общество: 92,7 балла. Уже земляки! Ну а решительную победу с 97 баллами одержали новопавловцы. Одержали третий раз подряд, и потому кубок, бывший раньше переходящим, перешёл в их вечное владение.

Не грех лишний раз назвать победителей поимённо. Это атаман команды Новоорденского городского казачьего общества Пётр Асеев, Владимир Крысин, Роман Боровов и Екатерина Мороз.

Капоша ловчее всех управлялась с ёдрами и коромыслом и была признана лучшей в конкурсе «Аксинь». Готовил команду, как всегда, помощник атамана Павловского отдела есаул Виктор Каунов.

Призы давались и за отдельные конкурсы. Так, быстрее и увереннее всех оседлал коня атаман команды Железнодорожного городского казачьего общества Владислав Дьяченко. Лучшим казаком назвали Петра Бабко из Предгорненского районного казачьего общества, а лучшей казачкой – Ольгу Пономаренко из Некиномского городского казачьего общества. Были даже приз зрительских симпатий и учреждённый жюри приз за лучший бивак – его получила команда Ессентукского городского казачьего общества, представившая при оформлении своего лагеря историю своего отдела.

Помимо специальных, все участники и руководители команд получили и памятные призы. Вручали их глава района Сергей Винников, председатель комитета Ставропольского края по делам национальностей и казачества Борис Калинин, директор центра молодёжных проектов комитета Ставропольского края по делам молодёжи Борис Дроботов. И на открытии, и на закрытии приветствовали гостей и участников, дарили хорошее настроение солисты детского образцового ансамбля «Станичники». А руководитель ансамбля и родоначальник конкурса Иван Ковальчук был ещё и председателем жюри.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Суд идет

Сельские куроощупы

Два жителя Орловки с младых ногтей постигли «штуку» захватывать в чужие сараи сдали не как в свои собственные. Хотя росли в годы, когда популярный некогда принцип «Всё вокруг колхозное, всё вокруг мой» как будто утратил уже свою актуальность...

В один из вечеров, выпив для храбрости, друзья решили «экспроприровать» куроощуп у одиночной престарелой жительницы села. Перемахнув через забор – Бубка с его шестом просто отдыхает! – оказались возле заветной цели – куроощупа. И, прихватив пару носушек, так же незаметно, по-английски, скрылись в спасительном мраке ночи.

Но... В селе все обо всём знают. Не составило труда вычислить и куроощупов. Вскоре воришки предстали перед районным судом.

Теперь 19-летний Александр 200 часов отработает на благо родной Орловки, а его 20-летний тёзка отбудет год лишения свободы условно.

«Лёгкие» деньги

Утомлённая непосильными трудами праведными, Галина решила пополнить свой бюджет «лёгкими» деньгами. Прикинув и подсчитав, она стала сдавать свою кухню барышням, желающим «кукаться и забыться». И всё было бы чинно и благородно, ис смотри Уголовный кодекс на это несколько иначе. А его, как говорил незабвенный Остап Ибрагимович, не мешало бы читать.

За подобное «использование» 43-летняя жительница Новоорденска приговорена к году лишения свободы условно с таким же испытательным сроком.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, руководитель пресс-службы районного суда.

Убийство с особой жестокостью

Кировским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по краю возбуждено уголовное дело в отношении трех жителей города Новоорденска, совершивших дерзкое убийство пожилой женщины и ее сына.

Следствием установлено, что 16.05.2010 г., в ночное время, трое жителей города Новоорденска, будучи в алкогольном опьянении, решили разобраться с обидчиками

своей семьи. Они пришли в домовладение, расположенные недалеко от места жительства, в котором находились потерпевшие. Умышленно, используя деревянные палки и другие предметы, поддавшиеся им под руки, молодые люди нанесли ими потерпевшим множественные удары в область головы и тела, а в довершение подожгли домовладение. Затем, перекрыв выход из домовладе-

ния и подперев входную дверь ходильщиком, вышли из него, наблюдая за тем, как оно горит. Однако один из потерпевших, разбив оконный проем, смог выбраться из горящего дома и сообщить в милицию. Другие скончались на месте.

Подозреваемые задержаны, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательства причастности подозреваемых к совершенному преступлению.

Вячеслав ВЛАДИМИРОВ, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКП РФ по краю.

Стимулирующие надбавки взысканы

Прокуратурой района проведена проверка исполнения приоритетного национального проекта «Образование» в части осуществления денежного вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическими работниками образовательных учреждений Кировского муниципального района.

В ходе проверки установлено, что денежные средства для осуществления денежного вознаграждения Министерством образования не были перечислены, в связи с чем надбавка стимулирующего характера к заработной плате классным руководителям, выплачиваемая в рамках реализации приоритетного национального проекта в сфере образования, за январь 2010 года не была выплачена. Сумма задолженности перед классными руководителями составляла свыше 19 тыс. рублей.

В связи с вышеизложенным и в соответствии с ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации прокурор района обратился с заявлением в суд в защиту государственных интересов, поскольку реализация национальных проектов, в том числе в сфере образования, является приоритетным направлением деятельности государственных органов, а также в защиту трудовых прав педагогических работников.

Кировским районным судом 15 марта 2010 г. 25 исковых заявлений прокурора района в интересах педагогических работников (классных руководителей) МОУ СОШ №2 г. Новоорденска рассмотрены и удовлетворены.

Согласно решению суда денежные средства в форме надбавки стимулирующего характера взысканы в пользу преподавателей с Министерства образования СК и МОУ «Новоорденская СОШ №2» в полном объеме.

Пресс-служба прокуратуры района.

Как прошла зимовка

Как прошла последняя зимовка общественного поголовья? Об этом на минувшем заседании администрации района говорил начальник Управления сельского хозяйства Владимир ШУМАКОВ.

Однозначными факторами он назвал ликвидацию дойного стада (210 голов) в ООО «Байсад-Агр», нехватку квалифицированных специалистов и работников: основной состав предпенсионного или пенсионного возраста.

Молока в хозяйствах района произведено 1574 тонны – на 530 тонн или на четверть меньше, чем в предыдущую зимовку. Зато производство мяса в живом весе увеличилось на 54 процента, составив 639 тонн. На 84 килограмма вырос и убой на одну фуражную корову. Подросли и среднесуточные привесы.

Важным фактором назвал Владимир Алексеевич тенденцию к росту или снижению поголовья. Так вот численность коров за период зимовки упала на 26 процентов и составила 580 голов. Количество свиней, напротив, увеличилось, составив 6394 головы.

С хорошей стороны начальник управления выделил два хозяйства. Это колхоз имени Калинина, где основательно подготовили животноводческие помещения, выгульные базы, а кормов заготовлено по 48 центнеров на одну условную голову, то есть почти вдвое больше, чем планировалось. Неудивительно, что поголовье за зиму

выросло. В хозяйстве регулярно закупается новая техника для кормления животных, в прошлом году запущенаплощадка по выращиванию и откорму молодняка крупного рогатого скота.

Хорошие результаты получены и на развивающемся предприятии ООО «Шнейдер-2». Стадо за зиму здесь тоже выросло, а убой получен лучше по району. Решается вопрос закупки нетелей высокопродуктивных молочных пород.

Сравните: 48 центнеров и 12. Ткаева была обеспеченность кормами на начало зимовки в ООО «Байсад-Агр». Не было сочных кормов, а сено составляло 35 процентов от потребности. 210 низко продуктивных коров были предназначены на убой, валовое производство молока упало на 70 процентов, сократились удои и привесы.

Зато в отрасли свиноводства «Байсад» – лучший в районе. Здесь самые высокие привесы, а количество голов – 4697 – больше половины всего общественного поголовья. Развивается



свиноводство и в ОАО «Коммаяк». Поросят здесь получено 1509 – на 62 процента больше, чем прошлой зимой.

По словам докладчика, намечается развитие мясного скотоводства – раньше сельхозпредприятия района этим не занимались. Колхоз имени Калинина в мае завёз 50 бычков для откорма и заключил договор о закупке ещё 265 бычков мясной породы. Сто голов планирует закупить ОАО «Коммаяк» и 400–600 голов – «Байсад-Агр».

Все согласились, что мясное животноводство – дело хорошее, но и молочное надо развивать. Максимальное внимание имению этой отрасли отведено и в принятом постановлении.

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и Правительства Ставропольского края поступило 402 обращения граждан. В их числе 151 письмо, направленное авторами по почте, 121 электронное письмо, 98 звонков на «Телефон доверия губернатора края». В ходе проведения личных и выездных приемов к членам Правительства края обратились 32 человека.

Больше половины корреспондентов губернаторской почты – пенсионеры (207). Часть обращений поступила от служащих (44), предпринимателей (12), работников предприятий (27) и других категорий населения.

В тематической структуре самыми многочисленными являются вопросы жилищно-коммунальной сферы – 112. Остается значительным и количество жалоб по поводу повышения коммунальных тарифов (20), благоустройства населенных пунктов, а также неудовлетворительного состояния городских и сельских дорог (15).

Объемным остается блок обращений, касающийся жилищных проблем граждан (86). Большинство из них по-прежнему связано с вопросами реализации программы по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной войны (52).

В 58 заявлениях затрагиваются вопросы социального обеспечения и социальной поддержки населения. Наиболее злободневными являются вопросы оказания материальной помощи гражданам, относящимся к социально незащищенным категориям населения (11), выплаты детских и опекунских пособий (10), предоставления специализированного транспорта инвалидам войны (9).

Все поступившие обращения в установленные действующим законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. 127 писем взято на контроль в аппарате Правительства края.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 216 ответов. 163 обращения сняты с контроля. Авторам 113 заявлений направлены квалифицированные разъяснения на поставленные вопросы. В 50 случаях приняты положительные решения или соответствующие меры.

Как не остаться без пособия?

Истекает срок, установленный для подачи документов о доходах получателей детских пособий. Тем, кто до конца мая не подтвердит свое право на получение помощи, выплаты с 1 июня будут приостановлены.

Положения краевого закона, вступившего в силу в конце февраля этого года, направлены на усиление адресности этого вида социальной поддержки.

Доходы семьи и прежде учитывались при принятии решения о назначении пособия: с 2005 года ежемесячную денежную помощь получают только малоимущие. Но раньше эти сведения потенциальному получателю указывались собственноручно в заявлении. Положительное решение принималось, если на тот момент среднедушевой доход не превышал прожиточного минимума. Теперь, в соответствии с новым порядком, подтверждать право на денежные выплаты нужно будет соответствующими документами ежегодно до достижения ребенком возраста шестнадцати лет (учащимся общеобразовательного учреждения – до совершеннолетия).

При этом перечень видов дохода, учитываемых при исчислении среднедушевого дохода, расширен. Во внимание принимаются схожие и различные социальные выплаты, за исключением единовременных: в частности, выплаты донорам, ветеранам, инвалидам, многодетным и так далее.

То, кому пособие было назначено до вступления в силу закона, должны до 1 июня представить в органы соцзащиты справки о доходах семьи. При отсутствии требуемых документов по окончании установленного срока выплаты приостанавливаются. Если в течение полугода после этого сведения все же будут представлены, и основания для получения денег подтверждены, перечисление пособий возобновится с момента приостановки. Справки о доходах можно привести и позже, но выплаты будут восстановлены за период, не превышающий шести месяцев до дня поступления документов.

Управление по государственной информационной политике и массовым коммуникациям аппарата Правительства Ставропольского края.

Как реализуются в крае нацпроекты

(Начало на 1-й стр.)

Еще один пункт рабочей программы главы края – Георгиевский региональный колледж «Интеграл». Два года назад он стал победителем в конкурсе среди учебных заведений начального и среднего профессионального образования, внедряющих инновационные программы в рамках профильного нацпроекта. За деньги гранта (30 млн. рублей при софинансировании 15 млн. рублей из краевого бюджета) в конце минувшего года на базе колледжа открыт передовой ресурсный центр по подготовке, переподготовке и повышению квалификации рабочих кадров. На приобретенном оборудовании учебное заведение выполняет заказы предприятий края. В этом году их набралось на 500 тысяч рублей. Однако большой проблемой остается отсутствие возможности создавать в ссузах малые хозрасчетные предприятия, тогда как для вузов в федеральном законодательстве это право прописано. В связи с этим руководство колледжа обратилось к губернатору с просьбой выйти в Москву с соответствующей законодательной инициативой.

В Георгиевском техникуме механизации сельского хозяйства, который в этом году отмечает 80-летний юбилей, состоялся уже более обстоятельный разговор о ситуации в сфере образования края. Здесь прошло заседание Совета при губернаторе по реализации приоритетных нацпроектов и демографической политики.

Валерий Гаевский акцентировал внимание собравшихся на то, что развитие сферы образования сегодня стало центральной осью для многих усилий власти – как в

рамках Года молодежи и Года учителя, так и в ходе реализации нацпроекта «Образование». Главным критерием их выполнения является готовность Ставрополя к реализации президентской инициативы «Наша новая школа». Или, как обозначил ее в своем прошлогоднем Послании глава государства Дмитрий Медведев, новой национальной образовательной стратегии России.

По мнению губернатора, в крае вполне ждать неплохих результатов. Несмотря на финансовые сложности прошлого года, региону удалось сохранить на высоком уровне долю расходов на образовательную отрасль. На строительство и реконструкцию учреждений образования из бюджета края в 2010-м выделено свыше 700 миллионов рублей. Улучшилось материально-техническое и финансовое обеспечение учебных заведений. Немалую поддержку получили и учителя.

– Но наша задача – не только наращивать усилия, но и фиксировать эффект от них, – подчеркнул Валерий Гаевский.

Отдельно глава края остановился на самом востребованном сегодня из направлений отрасли – начальном и среднем профессиональном образовании. В условиях нехватки специалистов на высокотехнологичных производствах резко возрастает потребность в тех учебных заведениях, которые готовят рабочие кадры по инновационным методикам.

Кроме колледжа «Интеграл», ресурсные центры уже открыты в трех ссузах. А к



2012 году будут созданы еще шесть, которые начнут обучать по наиболее востребованным профессиям. На их модернизацию и развитие запланировано не менее 20 миллионов рублей ежегодно.

Губернатор призвал руководителей учреждений активнее использовать возможности, которые предоставляет нацпроект, участвовать в конкурсах и побеждать. Потому что за этим – достижение одного из базовых условий модернизации краевой экономики.

– Инновационную «прививку» ей будут ставить уже сегодня выпускники, готовые к жизни в высокотехнологичном, конкурентном мире, – заключил Валерий Гаевский.

Как прозвучало, в ближайшее время под руководством «социального» зампреда Правительства края Геннадия Зайцева будет разработана программа подготовки кадров, которая согласует потребности реальной экономики

и возможности учреждений профобразования. Также будет сверстан среднесрочный план модернизации отрасли в целом.

Валерий Гаевский особо сориентировал членов Совета на мобилизацию сил для обеспечения жильем 1,5 тысячи ставропольских детей-сирот, стоящих на очереди. Причем так же оперативно и качественно, как это происходит сегодня при решении квартирного вопроса ветеранов.

На заседании Совета сегодня также утвержден список победителей конкурса лучших учителей образовательных учреждений Ставропольского края, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, на получение денежного поощрения за высокие достижения в педагогической деятельности, получившие общественное признание.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Отдых для юных ставропольцев

На заседании комитета Государственной Думы Ставропольского края по социальной политике под председательством Ивана Ульянченко состоялся обстоятельный разговор о летнем отдыхе и досуге детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. В нем приняли участие депутаты Думы, представители краевого Правительства и профильных министерств.

Как отметил заместитель министра труда и социальной защиты населения края Николай Кобыляцкий, задача всех социальных служб – сделатьキャンプ интересными и насыщенными, чтобы не допустить праздного шатания детей по улицам. В нынешнем году впервые ответственность за организа-

цию и финансирование летней оздоровительной кампании, в соответствии с федеральным законом, возложена на субъекты Российской Федерации.

За счет средств из федерального и краевого бюджета в нынешнем году смогут отдохнуть и поправить здоровье свыше 21 тысячи юных жителей Ставрополя, находящихся в трудной жизненной ситуации. Органы исполнительной власти на местах также обязаны обеспечить санаторно-курортное лечение детей работающих родителей. Кроме того, летом будет широко использоваться такая форма, как лагеря с дневным пребыванием. Центры будут созданы на базе учреждений социального обслуживания и рассчитаны

на пребывание более полутора тысяч детей.

Иван Ульянченко задал вопросы о готовности оздоровительных лагерей и центров, медицинского персонала и педагогических кадров. Представители органов исполнительной власти заверили депутатов, что в этом направлении проведена большая предварительная работа, и к началу сезона большинство учреждений будут готовы принять детьвору.

Руководитель комитета также обратил внимание на необходимость усиления информированности населения края о возможности летнего отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Жилье для сирот: новые подходы

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по образованию, науке и культуре. Депутаты обсудили ряд законопроектов, которые будут представлены на очередном заседании краевого парламента.

Отдельно был рассмотрен ход реализации краевого закона «О дополнительных гарантиях по соцподдержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». Основную информацию по вопросу представила заместитель министра образования Ставрополья Надежда Палиева. Было озвучено, что за период действия документа, принятого в 2006 году, удалось добиться немалых успехов. Так, более 1000 ребят обрели свои семьи, сократилось количество воспитанников детских домов с 1765 человек в 2006 г. до 1408 человек в 2010 г. Значительно снизились

самовольные уходы воспитанников интернатов и детей, состоящих на профилактических учетах.

Однако, несмотря на неплохие результаты, по-прежнему острые стоит жилищная проблема. Как известно, по достижению совершеннолетия закон определяется за сиротами право получения собственного жилья. По состоянию на 1 января 2010 г., в очереди на него состоят 1482 человека: 617 из них проживают на съемных квартирах, 317 – у попечителей, 45 находятся в заключении, а 209 проживают у родственников.

В целом для полного решения вопроса необходимо более 1 миллиарда рублей. В текущем году на эти цели предусмотрено свыше 164 миллионов рублей из краевого бюджета и 23 миллиона рублей – из федерального.

Председатель комитета Евгений

Бражников предложил рассмотреть возможность строительства общежитий, в которых бывшие воспитанники детских домов и интернатов могли бы проживать, сняв ся собственные квартиры. В ответ на это министр образования края Алла Золотухина отметила, что сейчас наш регион планирует принять участие в пилотном проекте по строительству подобного социального жилья. Это станет возможным в связи с разработкой министерством регионального развития РФ законопроекта, по которому будет предусмотрено сооружение специальных малосемейных домов для временного проживания.

Депутаты отметили, что реализация этого проекта будет иметь важное значение и сможет частично снять напряжение в «жилищном» вопросе детей-сирот.

Пресс-служба ГДСК.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Приглашение к участию в открытом конкурсе №2 «Оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств для нужд администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края (далее «Заказчик») приглашает юридических и физических лиц (далее «Участники размещения заказа») к участию в открытом конкурсе: «Оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств для нужд администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края».

Форма торгов: открытый конкурс.

Наименование заказчика: администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Местонахождение: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, телефон: 8(87938) 33-1-98; факс: 8(87938) 33-9-35.

Адрес заказчика и место проведения конкурса: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Предмет муниципального контракта: оказание услуг по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств для нужд администрации муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края в количестве шести транспортных средств.

Место предоставления услуг: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 10455,00 рублей.

Срок, место, порядок предоставления конкурсной документации: данная конкурсная документация доступна для ознакомления на официальном сайте www.torgi.stavkra.ru. Полный комплект конкурсной документации может быть получен у Заказчика на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа, в течение двух рабочих дней со дня получения соответствующего заявления. Адрес направления заявления: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками: вскрытие конвертов с конкурсными заявками и открытие доступа к поданным в форме электронных документов заявкам производится по адресу: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, 14-00 (время московское) 28 июня 2010 года.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, 29 июня 2010 года в 14-00 часов (время московское).

Место и дата подведения итогов конкурса: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст-ца Зольская, ул. Октябрьская, 2, администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, 29 июня 2010 года в 15-00 часов (время московское).

Участнику размещения заказа, который по результатам открытого конкурса будет признан выигравшим, будет направлено предложение подписать муниципальный контракт на условиях, установленных в настоящей конкурсной документации и определяемых согласно конкурсной заявке.

(№282)

Поздравляем
от всей души дорогого и любимого мужа, папу и дедушку Александра Михайловича ИЛЬНИЦКОГО с юбилеем!

Родной, мы в огромном долгу у тебя,
Живешь на земле ты, не жалея себя!
Желаем здоровья и жизненных сил,
Хотим, чтобы ты никогда не грустил!
Нам так тепло с тобою рядом,
И пусть твой долгий долгий век,

Для нас ты – твердая опора,
Самый близкий, родной человек!

С любовью жене, детям, внукам.

г. Новопавловск.

Совет депутатов муниципального образования Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края

Решение

28 апреля 2010 г.

№250

О внесении изменений в Решение Совета депутатов Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 14 апреля 2010 г. №249 «Об изменении бюджетных ассигнований».

Для проведения выборов депутатов в Совет депутатов Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края в 2010 г. Совет депутатов Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. В Решение Совета депутатов Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края от 14 апреля 2010 г. №249 «Об изменении бюджетных ассигнований» внести следующие изменения:

1.1. В пункте 1 Решения текст «в сумме 130000 рублей» заменить на текст следующего содержания: «в сумме 202000»;

1.2. В приложении к Решению по тексту в таблице цифры «130000» заменить на цифры «202000».

2. Направить настоящее Решение в территориальную избирательную комиссию Кировского района и администрацию Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального обнародования.

С.Л. ПУДЧЕНКО, председатель Совета депутатов, глава муниципального образования Новосредиенского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 1-А на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края на выполнение подрядных работ по строительству объекта «Газификация ст. Советская Кировского района Ставропольского края».

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес, номер контактного телефона муниципального заказчика: администрация муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края, 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, контактный телефон: 8(87938) 67-2-33; адрес электронной почты: sovetskaja.adm@mail.ru.

3. Предмет муниципального контракта с указанием объема выполняемых работ: выполнение подрядных работ по строительству объекта «Газификация ст. Советская Кировского района Ставропольского края». Объем выполняемых работ указан в приложении (локальная смета №1) к техническому заданию документации об аукционе.

4. Место выполнения работ: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская (западная часть).

5. Начальная (максимальная) цена муниципального контракта: 2361520,00 рублей (два миллиона триста шестьдесят одна тысяча пятьсот двадцать рублей, 00 копеек).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу местонахождения муниципального заказчика.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkra.ru и sovetskaja.info

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Срок подачи заявок: с 8-часов 00 минут 27 мая 2010 года до 16 час. 00 мин. 15 июня 2010 года.

10. Рассмотрение заявок будет производиться по адресу: 357329, Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская, ул. Ленина, 58, в кабинете № 6, в 10 часов 00 минут с 16 июня по 18 июня 2010 г.

11. Место, дата и время проведения аукциона: 23 июня 2010 г. в 14 часов 00 минут по адресу заказчика, в кабинете № 6.

12. Обеспечение заявки на участие в открытом аукционе: не установлено.

13. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

«Содействие» – пенсионерам!

ПО «Кредитный союз «Содействие» предлагает новую заемную программу для пенсионеров. Займы выдаются пенсионерам-пайщикам* на неотложные нужды без поручителя, без комиссии, в размере 500 руб.

Принятие решения о выдаче займа - 1 час.

Сумма займа - до 15000 рублей - работающим пенсионерам; до 10000 рублей - неработающим пенсионерам.

Срок - до 1-го года. Возраст - до 75 лет.

Необходимые документы: паспорт, пенсионное удостоверение, справка о пенсии.

Ждем вас с 9.00 до 18.00 по адресу: г. Новопавловск, ул. Центральная, 53. Телефон: 5-18-59.

*Закон РФ №1085-1 от 19.06.1992 г.

*Пайщик может быть любой гражданин, принявший Устав ПО «Кредитный союз «Содействие»

(1-2, №280)

КУПЛЮ: ЗОЛОТО 583/585 проб по 500 руб., ЗУБНЫЕ КОРОНКИ И МОСТЫ по 600 руб. за 1 грамм; ЗНАКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ (отличный шофер, танкист и т.д.).

Приеду на дом и в села.

Обращаться: 8-962-43-199-32, 8-962-016-58-62.

(4-14, №284)

Погода В среду и четверг ожидается ясная погода, без осадков, температура воздуха +24...+28°C. В пятницу возможен небольшой дождь, +26...+28°.

Требуются: водители на «ГАЗ», «КамАЗ», оператор котельной на газе.

Телефоны: 5-13-04, 8-905-446-37-11.

(3-5, №286)

Ульянишеско!

Некоторые люди на деньги, которых у них нет, покупают себе вещи, которые им и на фиг не нужны, чтобы понравиться людям, которых они терпеть не могут!

ПРИГЛАШАЕМ молодых и со стажем выпускников ДМШ г. Новопавловска на праздничный юбилейный концерт 28 мая в 16.00 в ДК им. С.М. Романенко.

(3-2, №276)